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SERIE 1.6

1. Tm IR? sei eine Gerade ¢ gegeben durch die Parameterdarstellung

(2] (2] nen

(i) Skizzieren Sie diese Gerade in einem passenden Koordinatensystem.
(ii) Tragen Sie die Punkte der Gerade ein, die zu den Parameterwerten A = —%, A= % und
A =1 gehoren.
(iii) Liegt der Punkt a = [ 1 ] auf der Geraden g?

(iv) In welchem Punkt schneidet g die zo — Achse? Wie lautet das zugehorige A?

(v) Geben Sie fiir g eine Gleichung der Form

z9 =azi +b, z1 € IR,

an. (Ermitteln Sie dabei die Zahlenwerte fiir a und b.)
(vi) Wie lautet die Gleichung fiir g in Abschnittsform?

(vii) Welche Koordinaten hat der LotfuBpunkt, wenn vom Koordinatenursprung ausgehend das
Lot auf g gefillt wird?

2. Im IR? seien zwei Geraden ¢; und go gegeben durch

n=le=(5) () e
n=ge=(5) el ) mem)

Fiir welche Zahlenpaare (a, b)

und

(i) schneiden sich die Geraden g; und go in einem Punkt (und in welchem?)
(ii) sind g1 und g, parallel

(iii) fallen g; und go zusammen?




3. Wir betrachten folgende Ebene im IR3:

(i) Geben Sie eine Parameterdarstellung fiir £ an.

4
(ii) Liegt der Punkt z = | —5 | auf dieser Ebene?
3

(iii) Wie lauten die Koeffizienten a, b, ¢ in folgender Funktionsgleichung fiir E:

T3 = ar1 +bxo + ¢ (z1,z2 € R)?
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ACHTUNG: Die Korrektur der Ubungszettel erfolgt alphabetisch nach dem Nachnamen. Deshalb
bitte beim Einwurf der Zettel auf die Beschriftung der Kisten achten!



